Co3zaHnue Mmogenn
pelleHusa CUCTEMBI ABYX
YPaBHEHUMU
C ABYMS
HeU3BeCTHBIMU
MeTtoaoM Kpamepa
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9.21x—5,41y =34,1436
- S9x—11F56y—47:03 72

[lepetimém kK oOmeMy BHIy CHCTeMbBI U 0003HAYUM
KO3(pQPUIIUEHTHI CHCTEMBI KaK  DJIEMEHTBHI MPSIMOYTOTbHOU

MaTpUIbl  al1..2,1..3]

agxX+a,y =da;

Ay X T4y = Ay,

[anau%}_( 921 —5,41 34,1436 j

g a,a,; 1 \17.39s =1d.56° 47.0372



Metoa Kpamepa ocHOBaH Ha BBIYMCJIEHUH

onpeacimnresjisdi MaTpuilbl.
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1 st foKa3aTenbCcTBA (POPMYJI BBIMIOTHUM CJIeAyIolie
IMpeoOpa30OBaHUA:

, a;a,yX + a),ad,, Y = d3a,,

ApX+a,Y =0ad;z (Xdy, o
] i (U1 X T Ayl Y = Apdy
Ay X TAnY =dy | X,

eblimem e6mopoe VPAGHEHUE U3 Nepe0o2lo .
a1 Uy X T Ay Ay Y = Uy Ui X — Uyt YV = Uy, — dyzdy,
X(ay,ayy — Ay Ay,) = 30y, — Ay,
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AHanoruyHble NPeoOpa3OBaHUS BBIMOJIHUM IJIs
BBIYMCJIEHUSI KOPHA Y.

, ay Ay X +dpd, Y = d;3dy,

apX +4a,y =d;; [Xdy o
; Ay A X T Aya), Y = dydy,
Ay X T ApY = dy; XAy

gblumeM nepeoe YpaeHeHue U3 6mopozo
Ay A X T Ayd) Y — Ay X — Adpdy YV = dysdy — disdy,
ya,a,, —a,a,,) = aya;, — a;a,,
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CocraBuM anropurT™m peumieHus.
Omnwucarh HeoOXOAMbIe ITepeMeHHbIe.
1. Havano
2. BBecTu 3HaYyeHMSs MaTpPUIIBI C KJIABUATYPHI
3. Beraucauts D.
4. ECJIM D=0
TO 5. BeiBecTHu coobmenune «Het kopHeti».
MHAYE 6. Beraucants D
7. Bpraucaurtps x
8. Beraucautp Dy
9. Bpruuciute y
10. BpiBecTH 3HaueHUSsI KODHEU HA DKPaH.
11. Konerr.



CamocTosATEIBHO COCTaBbTE NPOrpPaMMy Ha SI3bIKE

TurboPascal.
C e€ moOMOLIbI0 HAWAWTE KOPHU JABYX CJIEAYIOIIUX CUCTEM

YPaBHEHUMN:

(90.21x—5,41y =34,1436
17,39x—11,56y = 47,0372
Omeem: x=1132 y=12,96

2x—4y =06
6x —2y—2
Omeem : Hem pewenuu

IlpeabsaBuTe pe3ynbTraThbl yYUTEIIO.



Program Kramer;
Var a:array [1..2,1..3] of real;
I,J:integer; D,Dx,Dy,x,y:real;
Begin
For [:=1to 2 do
For J:=1to 3 do

begin

write (‘a[',I,’,"],']','=");
readln (a[L]]);

end;

D:=a[1,1]*a[2,2]-a[2,1]*a[1,2];
if D=0 then write (‘Her pemrenuii ')
else  begin
Dx:=a[1,3]*a[2,2]-a[2,3]*a[1,2];

Dy:=a[11]*a[2,3]-a[2,1]"al1,3];

x:=Dx/D;

y:=Dy/D;

Writeln('x='",x:5:2, 'y=',y:5:2);
end;

End.



